
 



  

1. Опис навчальної дисципліни 

Бухгалтерський облік  
                                                                                                                   (назва) 

Галузь знань, напрям підготовки, спеціальність, ступінь вищої освіти 

Освітній ступінь Бакалавр 

Спеціальність 051 «Економіка»  

Освітня програма Цифрова економіка 

Характеристика навчальної дисципліни 

Вид Обов`язкова 

Загальна кількість годин  150 

Кількість кредитів ECTS  5 

Кількість змістових модулів 3 

Курсовий проект (робота) 
(якщо є в робочому навчальному плані) 

- 

Форма контролю Екзамен   

Показники навчальної дисципліни 

 денна форма навчання заочна форма навчання 

Рік підготовки 2  

Семестр          3  

Лекційні заняття      30  год.  

Практичні, семінарські заняття      30  год.  

Лабораторні заняття        

Самостійна робота     90   год.  

Індивідуальні завдання         

Кількість тижневих аудиторних 

годин для денної форми навчання 

 

4 год. 

 

 

2. Мета, завдання та компетентності навчальної дисципліни 

Мета вивчення курсу – формування у студентів сучасної системи знань 

про концептуальні засади бухгалтерського обліку, основи методології обліку 

господарської діяльності, основи техніки бухгалтерського обліку, підходи до  

організації обліку на підприємстві та засади керівництва бухгалтерським 

обліком в Україні. 

Завданням дисципліни є оволодіння принципами бухгалтерського обліку, 

забезпечення засвоєння методичних підходів, що використовуються в 

бухгалтерському обліку для відображення інформації про господарську 

діяльність, набуття навиків застосування технічних прийомів реєстрації 

облікової інформації, формуваня уявлення про повний цикл обробки облікової 

інформації: від первинної фіксації господарських операцій до складання 

фінансової звітності; дати загальне розуміння значення фінансової звітності та 

основ організації бухгалтерського обліку на підприємстві. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати: теоретичні основи, принципи сучасної організації 

бухгалтерського обліку на сільськогосподарських підприємствах, техніку 

ведення бухгалтерського обліку в різноманітних господарських формуваннях 

агропромислового виробництва; типовий план рахунків; типову первинну 

документацію; прогресивні форми і методи бухгалтерського обліку; типову 

кореспонденцію рахунків по найбільш важливих господарських операціях; 



  

організацію синтетичного і аналітичного обліку; склад і зміст бухгалтерської 

звітності підприємств; типові регістри журнально-ордерної і автоматизованої 

машинно-орієнтованої форми та інших форм бухгалтерського обліку; 

комп`ютерні технології ведення бухгалтерського обліку. 

вміти: оцінити стан бухгалтерського обліку в господарському формуванні 

агропромислового виробництва; організувати правильну і раціональну 

побудову фінансового і управлінського обліку; впроваджувати передові форми 

і методи бухгалтерського обліку з широким використанням обчислювальної 

техніки; використовувати економічну інформацію для управління 

виробництвом. 

Набуття компетентностей: 

інтегральна компетентність: 
Здатність визначати та розв’язувати складні економічні задачі та практичні 

проблеми, приймати відповідні управлінські рішення в економічній сфері та 

сфері цифрової економіки, які характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів 

економічної науки, сучасних інформаційних технологій, методів економіко-

математичного моделювання в умовах діджіталізації соціальних відносин. 

спеціальності (фахові) компетентності (СК): 

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з 

чинними нормативними та правовими актами.  

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, 

управлінської, облікової інформації для складання службових документів та 

аналітичних звітів. 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та 

національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, 

економічної та зовнішньоекономічної політики держави.  

ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні 

показники які характеризують результативність їх діяльност. 

ПРН 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати 

необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники. 

 

3. Програма та структура навчальної дисципліни  

Програма навчальної дисципліни 

«Бухгалтерський облік» 

Змістовий модуль І. Основи бухгалтерського обліку 

Тема 1. Загальна характеристика бухгалтерського обліку, його 

предмет і метод 

Поняття господарського обліку. Види господарського обліку. Сутність 

бухгалтерського обліку, його характерні особливості. Види бухгалтерського 

обліку. Облікові вимірники та їх використання в обліку. Вимоги, завдання та 

функції бухгалтерського обліку. Принципи бухгалтерського обліку. 



  

Регулювання бухгалтерського обліку в Україні. Визначення предмету та 

об`єктів бухгалтерського обліку. Класифікація засобів за складом і 

розміщенням. Класифікація засобів за джерелами формування і цільовим 

призначенням. Загальне поняття про господарські процеси як об’єкти 

бухгалтерського обліку. Процеси придбання, виробництва та реалізації. 

Загальне поняття методу бухгалтерського обліку та його складових елементів. 

Тема 2. Бухгалтерський баланс  

Бухгалтерський баланс як елемент методу. Мета складання балансу. Види 

балансу. Зміст та побудова балансу. Структура балансу. Характеристика статей 

активу і пасиву балансу. Балансове рівняння. Типи господарських операцій.   

Тема 3. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис 
Рахунки бухгалтерського обліку, їх призначення і будова. Сутність 

подвійного запису господарських операцій на рахунках бухгалтерського обліку. 

Кореспонденція рахунків. Порядок визначення оборотів і сальдо по активних і 

пасивних рахунках. Синтетичні рахунки, їх призначення. Аналітичні рахунки, 

їх призначення. Взаємозв’язок між синтетичними і аналітичними рахунками. 

Субрахунки та їх використання. Обортно-сальдова відомість по синтетичних 

рахунках, її зміст і порядок складання. Оборотні відомості по аналітичних 

рахунках, їх види та значення. Взаємозв’язок даних синтетичного і 

аналітичного обліку. Основи класифікації бухгалтерських рахунків. 

Класифікація рахунків за економічним змістом. Класифікація рахунків за 

призначенням і структурою. План рахунків бухгалтерського обліку, принципи 

його побудови.  

Тема 4.  Документація та інвентаризація, оцінка і калькуляція. 

Загальні підходи щодо організації бухгалтерського обліку 

Сутність документації, як елементу методу бухгалтерського обліку. 

Значення документації. Вимоги щодо складання первинних документів. 

Класифікація документів. Організація документообігу. Облікові регістри та їх 

роль в обліку. Класифікація регістрів. Способи виявлення і виправлення 

помилок в облікових регістрах. Форми бухгалтерського обліку, їх 

характеристика. Узагальнення даних первинних документів в регістри та форми 

бухгалтерського обліку. Суть, завдання та види інвентаризації. Випадки 

проведення інвентаризації. Загальний порядок проведення та документальне 

оформлення результатів інвентаризації. Регулювання інвентаризаційних 

різниць. Призначення та види оцінки. Призначення калькуляції та її види. 

Взаємозв`язок між оцінкою і калькулюванням. Формування облікової політики 

підприємства. Методичний, технічний та організаційний аспекти облікової 

політики.  

Змістовий модуль ІІ. Фінансовий облік активів 

Тема 5. Облік грошових коштів  

Облік касових операцій. Облік операцій на поточному рахунку. Облік 

коштів на інших рахунках в банку.  

Тема 6. Облік дебіторської заборгованості 

Визначення, оцінка і класифікація дебіторської заборгованості. Облік 

розрахунків з покупцями і замовниками. Облік розрахунків з різними 



  

дебіторами: облік розрахунків за виданими авансами; облік розрахунків з 

підзвітними особами; облік розрахунків за претензіями; облік розрахунків по 

відшкодуванню завданих збитків. Облік резерву сумнівних боргів. 

Характеристика НП(С)БО 10 „Дебіторська заборгованість”. 

Тема 7. Облік основних засобів та нематеріальних активів 

Економічний зміст необоротних активів. Класифікація та оцінка основних 

засобів. Облік наявності, надходження основних засобів. Облік зносу і 

амортизації основних засобів. Облік вибуття основних засобів. Облік ремонтів 

основних засобів. Інвентаризація основних засобів. Облік орендованих 

основних засобів. Облік інших необоротних матеріальних активів. Облік 

малоцінних та швидкозношуваних предметів. Облік капітальних інвестицій. 

Облік нематеріальних активів. Характеристика НП(С)БО 7 „Основні засоби”, 

НП(С)БО 8 „Нематеріальні активи”, НП(С)БО 14 „Оренда”. 

Тема 8. Облік фінансових інвестицій 

Визначення, первісна оцінка та класифікація фінансових інвестицій. 

Синтетичний та аналітичний облік поточних фінансових інвестицій. 

Синтетичний та аналітичний облік довгострокових фінансових інвестицій. 

Оцінка фінансових інвестицій на дату балансу. Характеристика НП(С)БО 12 

„Фінансові інвестиції”. 

Тема 9. Облік запасів 

Економічний зміст, оцінка та класифікація виробничих запасів. Облік 

придбання виробничих запасів. Організація складського господарства та облік 

матеріальних цінностей на складах. Синтетичний і аналітичний облік 

виробничих запасів. Методи оцінки вибуття запасів. Інвентаризація 

матеріальних цінностей. Характеристика НП(С)БО 9 ”Запаси”. 

 

Змістовий модуль ІІІ. Фінансовий облік капіталу, зобов’язань, 

фінансових результатів та фінансова звітність 

Тема 10. Облік власного капіталу 

Економічний зміст власного капіталу. Облік зареєстрованого капіталу, 

капіталу у дооцінках, додаткового, резервного, неоплаченого та вилученого 

капіталів. Облік забезпечень.  

Тема 11. Облік зобов`язань 

Економічний зміст, визначення та оцінка зобов`язань. Облік розрахунків з 

постачальниками і підрядниками. Облік операцій з векселями. Облік кредитів 

банку. Облік розрахунків за податками й платежами. Облік розрахунків за 

іншими операціями. Характеристика НП(С)БО 11 „Зобов`язання”.  

Тема 12. Облік праці, її оплати та соціального страхування персоналу 

Економічний зміст і завдання обліку оплати праці. Склад фонду оплати 

праці. Первинний облік праці та її оплати. Зведений облік праці та її оплати. 

Синтетичний та аналітичний облік розрахунків з оплати праці. Порядок оплати 

праці працівників та види утримань із заробітної плати. Облік розрахунків з 

органами соціального страхування. 

Тема 13. Облік витрат діяльності підприємства 



  

Облік собівартості реалізації. Облік адміністративних витрат. Облік витрат 

на збут. Облік інших витрат операційної діяльності. Облік фінансових витрат. 

Облік втрат від участі в капіталі. Облік інших витрат. Характеристика НП(С)БО 

16 „Витрати”. 

Тема 14. Облік доходів і фінансових результатів 
Економічний зміст реалізації продукції (робіт, послуг). Первинний, 

синтетичний і аналітичний облік реалізації продукції, робіт, послуг. 

Характеристика доходів, їх синтетичний і аналітичний облік. Облік 

формування фінансових результатів. Облік результатів від реалізації (продажу 

продукції, товарів та інших активів). Облік позареалізаційних фінансових 

результатів. Облік нерозподіленого прибутку. Облік податку на прибуток. 

Характеристика НП(С)БО 15 „Дохід”. 

Тема 15. Фінансова звітність 

Загальна характеристика та основи фінансової звітності. Загальні вимоги 

до фінансової звітності. Характеристика основних форм звітності: Баланс (Звіт 

про фінансовий стан), Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіт про рух грошових 

коштів (за непрямим методом), Звіт про власний капітал, Примітки до 

фінансової звітності. Спеціалізовані форми фінансової звітності 

сільськогосподарського підприємства. 

 

Структура навчальної дисципліни 
Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

тиж

ні 

усь

ого 

у тому числі усь

ого 

у тому числі 

л п ла

б 

інд с.р. л п лаб інд с.р

. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Змістовий модуль 1. Основи бухгалтерського обліку 

Тема 1. Загальна 

характеристика 

бухгалтерського 

обліку, його 

предмет і метод 

1 6 2 2   2       

Тема 2. 

Бухгалтерський 

баланс  

2 8 2 2   4       

Тема 3. Рахунки 

бухгалтерського 

обліку і подвійний 

запис 

3 12 2 2   8       

Тема 4. 

Документація та 

інвентаризація, 

оцінка та 

калькуляція. 

Загальні підходи 

щодо організації 

4 10 2 2   6       



  

бухгалтерського 

обліку. 

Разом за змістовим 

модулем 1 

 36 8 8   20       

Змістовий модуль 2. Фінансовий облік активів   
Тема 1. Облік 

грошових коштів  

5 9 2 2   5       

Тема 2. Облік 

дебіторської 

заборгованості 

6 9 2 2   5       

Тема 3. Облік 

основних засобів і 

нематеріальних 

активів  

7 14 2 2   10       

Тема 4. Облік фіна-

нсових інвестицій 

8 9 2 2   5       

Тема 5. Облік 

запасів 

9 14 2 2   10       

Разом за змістовим 

модулем 2 

 55 10 10   35       

Змістовий модуль 3. Фінансовий облік капіталу, зобов’язань, фінансових результатів та 

фінансова звітність 

Тема 1. Облік 

власного капіталу 

10 9 2 2   5       

Тема 2. Облік 

зобов`язань 

11 14 2 2   10       

Тема 3. Облік 

праці, її оплати та 

соціального 

страхування 

персоналу 

12 9 2 2   5       

Тема 4. Облік 

витрат діяльності 

підприємства 

13 9 2 2   5       

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Тема 5. Облік 

доходів і 

фінансових 

результатів 

14 9 2 2   5       

Тема 6. Фінансова 

звітність 

15 9 2 2   5       

Разом за змістовим 

модулем 2 

 59 12 12   35       

Усього годин  150 30 30   90       

Курсовий п-ект 

(робота) з _ 
(якщо є в робочому 

навчальному плані) 

  

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

Усього годин  150 30 30   90       

 

4. Теми семінарських занять 
№ Назва теми Кількість 



  

з/п годин 

1 Не передбачено навчальним планом  

                                                                                                           

5. Теми практичних занять 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Загальна характеристика бухгалтерського обліку, його предмет і 

метод 

2 

2 Бухгалтерський баланс 2 

3 Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис 2 

4 Документація та інвентаризація, оцінка та калькуляція. Загальні 

підходи щодо організації бухгалтерського обліку. 

2 

5 Облік грошових коштів  2 

6 Облік дебіторської заборгованості 2 

7 Облік основних засобів і нематеріальних активів   2 

8 Облік фінансових інвестицій 2 

9 Облік запасів 2 

10 Облік власного капіталу 2 

11 Облік зобов`язань 2 

12 Облік праці, її оплати та соціального страхування персоналу 2 

13 Облік витрат діяльності підприємства 2 

14 Облік доходів і фінансових результатів 2 

15 Фінансова звітність 2 

                                                                                                            

6. Теми лабораторних занять 
№ з/п Назва теми Кількість годин 

1 Не передбачено навчальним планом  

 

7. Теми семінарських занять 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Загальна характеристика бухгалтерського обліку, його предмет і 

метод 

2 

2 Бухгалтерський баланс 4 

3 Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис 8 

4 Документація та інвентаризація, оцінка та калькуляція. Загальні 

підходи щодо організації бухгалтерського обліку. 

6 

5 Облік грошових коштів  5 

6 Облік дебіторської заборгованості 5 

7 Облік основних засобів і нематеріальних активів   10 

8 Облік фінансових інвестицій 5 

9 Облік запасів 10 

10 Облік власного капіталу 5 

11 Облік зобов`язань 10 

12 Облік праці, її оплати та соціального страхування персоналу 5 

13 Облік витрат діяльності підприємства 5 

14 Облік доходів і фінансових результатів 5 

15 Фінансова звітність 5 

 



  

7. Зразки контрольних питань, тестів для визначення рівня засвоєння 

знань студентами. 

Перелік питань для визначення рівня засвоєння знань студентами: 

1. Завдання, функції та вимоги до ведення бухгалтерського обліку. 

2. Вимірники, що застосовуються у бухгалтерському обліку. 

3. Господарські процеси, як об’єкт бухгалтерського обліку. 

4. Загальна характеристика елементів методу бухгалтерського обліку. 

5. Призначення та сутність НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової 

звітності». 

6. Призначення та сутність Балансу. 

7. Класифікація бухгалтерських балансів. 

8. Облік коштів на інших рахунках у банку. 

9. Облік валютних операцій. 

10. Облік довгострокової дебіторської заборгованості. 

11. Облік розрахунків за претензіями. 

12. Облік розрахунків по відшкодуванню завданих збитків. 

13. Облік резерву сумнівних боргів. 

14. Облік вибуття основних засобів та нематеріальних активів. 

15. Облік ремонтів основних засобів. 

16. Інвентаризація основних засобів. 

17. Облік орендованих основних засобів. 

18. Облік капітальних інвестицій. 

19. Характеристика НП(С)БО 7 «Основні засоби». 

20. Характеристика НП(С)БО 8 «Нематеріальні активи» 

21. Характеристика НП(С)БО 14 «Оренда». 

22. Порядок визнання фінансових інвестицій активами. 

23. Документування господарських операцій з обліку інвестицій. 

24. Методи оцінювання фінансових інвестицій. 

25. Характеристика НП(С)БО 12 «Фінансові інвестицій». 

26. Характеристика НП(С)БО 13 «Фінансові інструменти». 

27. Загальні аспекти обліку запасів. 

28. Характеристика рахунків з обліку запасів. 

29. Особливості обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів. 

30. Особливості обліку товарів. 

31. Інвентаризація запасів. 

32. Характеристика рахунків з обліку власного капіталу. 

33. Порядок формування, зміни та облік статутного та пайового капіталу. 

34. Особливості формування та використання додаткового та резервнго 

капіталу. 

35. Облік та використання нерозподіленого прибутку. 

36. Особливості формування, обліку та використання неоплаченого а 

вилученого капіталу. 

37. Поняття, класифікація та оцінювання довгострокових зобов’язань. 

38. Облік довгострокових зобов’язань. 

39. Облік поточної заборгованості за довгостроковими зобов’язаннями. 



  

40. Облік поточних зобов’язань за розрахунками з учасниками. 

41. Визначення заробітної плати, основна і додаткова заробітна плата. 

42. Форми та системи оплати праці. 

43. Первинний облік особового складу. 

44. Облік заробітної плати у натуральній формі. 

45. Облік розрахунку щорічних та додаткових відпусток. 

46. Економічний зміст реалізації продукції (робіт, послуг0. 

47. Облік інших витрат. 

48. Характеристика НП(С)БО 16 «Витрати». 

49. Характеристика НП(С)БО 15 «Доходи». 

50. Користувачі фінансової звітності. 

51. Принципи побудови фінансової звітності. 

52. Вимоги до побудови фінансової звітності. 

53. Призначення та сутність Звіту про фінансові результати. 

54. Призначення та сутність Звіту про рух грошових коштів. 

55. Призначення та сутність Звіту про власний капітал. 

56. Призначення та сутність НП(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у 

фінансових звітах». 

Приклад екзаменаційного білету 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

ОС___Бакалавр____ 

Спеціальність 

Цифрова економіка 

Кафедра 

обліку та 

оподаткування 

20___ - 20___ 

навч. рік 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ 

БІЛЕТ №  1 

з дисципліни 

«Бухгалтерський облік»  

Затверджую 

Зав. кафедри 

___________________ 

(підпис) 

 

Протокол № __  

від __________ 

Екзаменаційні запитання 

1. Теоретичне питання. Поняття та види господарського обліку. 

2. Задача. На підставі наведених даних провести групування засобів підприємства за видами 

та джерелами їх утворення. Дані оформити у вигляді таблиці, яка наведена нижче. 

Дані для виконання: резервний капітал – 7200 грн.; готівка в касі підприємства – 500 

грн.; програмне забезпечення – 2760 грн.; мед товарний – 3225 грн.; витрати під урожай 

наступних періодів – 410 грн.; виробниче приміщення – 4630 грн.; знос основних засобів – 

1000 грн.; безоплатно одержані активи – 5420 грн.; будівельні матеріали – 670 грн.; 

заборгованість закупівельних організацій – 2650 грн.; заборгованість підприємства підзвітній 

особі – 350 грн.; внески акціонерів до статутного капіталу – 1040 грн.; кредит банку 

довгостроковий– 2410 грн.; заборгованість постачальнику за матеріали – 4460 грн.; товари – 

3385 грн.; збиток непокритий – 500 грн.; цільове фінансування – 6100 грн.; зобов’язання по 

заробітній платі – 2250 грн.; грошові кошти на поточному рахунку банку – 11500 грн. 

Структура господарських засобів та джерел їх утворення  

№ 

п/п 

Господарські засоби та джерела їх утворення Сума, 

грн. 

Господарські 

засоби 

Джерела їх 

утворення 

1     

2 і т. д.    

 Разом    
 

Тестові завдання різних типів 

1. Що є сукупність майнових цінностей, які багаторазово беруть участь у процесі 

діяльності? (У бланку вписати правильну відповідь одним словом) 



  

2. Це високоліквідні цінні папери, грошові документи, готівкові і безготівкові кошти. 

 (У бланку вписати правильну відповідь одним словом) 

3. До основних засобів належать: 

1. трактор; 

2. кам`яне вугілля; 

3. продуктивна худоба; 

4. автомобіль; 

5. поточний рахунок; 

6. корови; 

7. варіанти 1, 3, 4, 6; 

8. варіанти 1, 2, 4, 5; 

9. всі варіанти вірні. 

4. За цим методом оцінка запасів полягає у застосуванні норм витрат на одиницю 

продукції, які встановлені підприємством: 

1. метод ідентифікованої собівартості; 

2. метод ціни продажу; 

3. метод нормативних затрат; 

4. метод ФІФО. 

5. Для контролю за правильністю і відповідністю записів по синтетичних і аналітичних 

рахунках: 

1. складають оборотні відомості; 

2. підбивається головна книга; 

3. складається баланс; 

4. виконують усі перераховані дії. 

6. Необхідно визначити невідомі суми. 

Дт                    Паливо                   Кт 

С-до поч. 225 

1) 1460                            2) 412 

4) 145                              3)   ? 

Об.     ?                           Об.    ? 

С-до кін. 195 

1. 3) 1643;   Об (Дт) – 1830;    Об (Кт) – 412. 

2. 3) 1193;   Об (Дт) – 1605;    Об (Кт) – 1605. 

3. 3) 1635;   Об (Дт) – 1605;    Об (Кт) – 1223. 

4. 3) 1223;   Об (Дт) – 1605;    Об (Кт) – 1635.  

7. За цим документом здійснюється списання запасів зі складу на виробництво: 

1. акт; 

2. рахунок-фактура; 

3. накладна; 

4. лімітно-забірна картка. 

8. Виберіть відповідну пару. 

1 Зміни в пасиві  А Нарахована зарплата працівникам 

2 Збільшення підсумку балансу Б Утримання ЄСВ із зарплати 

3 Зміни в активі В Розрахунки з бюджетом 

4 Зменшення підсумку балансу  Г Списані матеріали на виробництво 

1.  1 – Б      2 – А     3 – Г     4 – В  

2.  1 – В      2 – А     3 – Г     4 – Б     

3.  1 – А      2 – Г     3 – Б     4 – В  

4.  1 – Г      2 – Б      3 – В    4 – А   

9. Визначити кореспонденцію рахунків до господарської операції: «Надійшли матеріали 

від постачальника». 

1. Дебет 63 Кредит 20 



  

2. Дебет 20 Кредит 63 

3. Дебет 20 Кредит 36 

4. Дебет 36 Кредит 70 

10. Умови визнання доходів від реалізації продукції: 

1. передача покупцеві ризиків і вигод, пов`язаних з правом власності на продукцію; 

2. визнання відсотка у періоді, до якого вони відносяться; 

3. визнання дивідендів у періоді прийняття рішення про її виплати; 

4. вірна відповідь відсутня. 

 

9. Методи навчання 

За джерелами знань використовуються такі методи навчання: словесні – 

розповідь, пояснення, лекція; наочні – презентація, демонстрація, ілюстрація, 

документація; практичні – розв’язування задач, вирішення ситуаційних вправ, 

оформлення документації. 

За характером логіки пізнання використовуються такі методи: 

аналітичний, синтетичний, аналітико-синтетичний, індуктивний, дедуктивний. 

За рівнем самостійної розумової діяльності використовуються методи: 

проблемний, частково-пошуковий, дослідницький.                                                 

 
10. Форми контролю 

Контрольні заходи включають поточний та підсумковий контроль знань 

студента.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять 

та в процесі здійснення індивідуальної роботи за такими напрямками: експрес-

опитування, тести, розрахункові завдання, задачі. 

Підсумковий контроль: тестування, задачі, теоретичні питання та 

співбесіда за результатами роботи. 

Загальна кількість балів, яку студент може отримати у процесі вивчення 

дисципліни протягом семестру, становить 100 балів. Кількість балів за кожний 

навчальний елемент виводиться із суми поточних видів контролю та 

модульної контрольної роботи.                                                                        

 

11. Розподіл балів, які отримують студенти. Оцінювання знань студента 

відбувається за 100-бальною шкалою і переводиться в національні оцінки 

згідно з табл. 1 «Положення про екзамени та заліки у НУБіП України» (наказ 

про уведення в дію від 26.04.2023 р. протокол № 10). 

 
Рейтинг студента, бали Оцінка національна та результати складання 

екзаменів  заліків 

90 – 100  Відмінно Зараховано  

74 – 89  Добре 

60 – 73  Задовільно 

0 – 59  Незадовільно  Не зараховано 

Для визначення рейтингу студента (слухача) із засвоєння дисципліни RДИС 

(до 100 балів) одержаний рейтинг з атестації (до 30 балів) додається до 



  

рейтингу студента (слухача) з навчальної роботи R НР (до 70 балів): RДИС = RНР 

+ Rат. 
 

12. Навчально-методичне забезпечення 

1. Електронний навчальний курс, розроблений на базі платформи LMS 

Moodle, розміщений на навчальному порталі НУБіП України за адресою: 

https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=485  

2. Боярова О.А., Гуренко Т.О. Навчальний посібник у схемах і таблицях з 

дисципліни «Бухгалтерський облік (фінансовий облік)» для студентів напряму 

підготовки 6.030502 «Економічна кібернетика», 6.030507 «Маркетинг», 

6.030601 «Менеджмент» денної та заочної форми навчання. Київ: Видавництво 

Українського фітосоціологічного центру, 2012. 171 с. 

3. Гуренко Т.О. Методичні вказівки для проведення практичних занять з 

дисципліни «Бухгалтерський облік» для здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня спеціальності 051 «Економіка (Економічна кібернетика)» освітнього 

ступеня «Бакалавр» денної форми навчання. Київ: ЦП «КОМПРИНТ», 2022. 99 

с. 

13. Рекомендовані джерела інформації 

1. Бухгалтерський облік: навчальний посібник / Н.С. Акімова, О.О. 

Говоруха, Л.О. Кирильєва, Т. О. Євлаш. Х.: ХДУХТ, 2019. 182 с. 
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